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Caractéristiques :
Couleur fleur : Rouge
Couleur feuillage : Vert
Hauteur : 0 cm
Feuillaison : aucune
Floraison(s) : Juin - Juillet
Type de feuillage: persistant
Exposition : soleil
Type de sol :
Silhouette : Non prÃ©cisÃ©

CALLISTEMON citrinus 'Splendens'

-> Accéder à la fiche de CALLISTEMON citrinus 'Splendens' sur www.pepiniere-bretagne.fr 

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : CALLISTEMON citrinus 'Splendens'
Famille : Myrtaceae

Description de CALLISTEMON citrinus 'Splendens'

Le 'Rince bouteille'.
H= 2 ? 3 m - L= 3 ? 1,5 m
Flor.: mai ? juillet
Arbuste compact, de rusticit? moyenne, originaire d'Australie.
Feuillage fin et allong?, d?abord ros? puis vert sombre avec l??ge.
Longue floraison rouge aux longues ?tamines en ?pis cylindrique dense.
Sol frais, mais bien drain?, neutre ? acide.

Entretien de CALLISTEMON citrinus 'Splendens'

Aucun entretien particulier. Si vous souhaitez densifier la plante, réduire d'un tiers les pousses de
l'année. Les tiges restantes développeront des branches secondaires en plus grand nombre.

EMPLACEMENT

Emplacement de CALLISTEMON citrinus 'Splendens'

Type de sol de CALLISTEMON citrinus 'Splendens'

PARTICULARITÉ

CALLISTEMON citrinus 'Splendens' préfère les sols acides.
CALLISTEMON citrinus 'Splendens' supporte le vent.
CALLISTEMON citrinus 'Splendens' est une plante á feuillage persistant.
CALLISTEMON citrinus 'Splendens' est une plante mellifère.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr 
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